



为所有具有爱心和正义的人点赞,必须的

?快救到人时突然回头,游不动了! !上岸脱衣后再次下河,成功了

年届六旬的樊师傅救起落水女子后坦言,他“上一回下水,还是40多年前的事了”

听说有人落水,他一头扎进河中

当天早晨6时30分许,启东市寅阳镇村民张素花正在家附近散步。当她走到江寅线和东和线的T字路口时,看到一骑电动车的中年女子不知何故,突然连人带车一头栽入东和线南侧的南运河中。

“不好了,有人落水了!快来救人啊!”张素花吓坏了,她不会游泳,就赶紧到路边拦人求救。一辆辆电动车、小轿车被拦下,但对方要么挥挥手称自己不会游泳,要么就是沉默。围观的群众越聚越多,大家眼睁睁地看着落水女子的两只手在水面上胡乱拍打,但没有一个人下水施救。

张素花不停地喊叫着,急得眼泪都要出来了。

就在这时,家住寅阳镇江楼村的瓦匠樊小忠骑着电动车经过此地,张素花再次上前求救。这已经是张素花沿路拦下的第8个人了!

听闻有人落水,60岁的樊师

傅赶紧停下电动车,一边脱外套一边跑向河边,想都没想,一头扎进河水中。

初春时节,早晨的河水冰冷刺骨,樊小忠冻得四肢僵硬。岸上的人都看出这个勇敢的老头明显有些力不从心,游得笨拙而吃力。就在樊小忠离落水者仅剩1米左右的距离时,众人看到他竟然掉头吃力地往回游,不由猜测:他不行了,不救了。

将人救起,他说“40多年没下过水”

“衣服太重,实在游不动!”一到岸边,樊小忠长长地舒了口气,快速将上身的衣服全部脱下,光着膀子再次游向河中央。果然,这次樊小忠很快靠近了落水女子,他一手托起女子,一手奋力向岸边划。毕竟年纪已大,到岸边后,樊小忠完全虚脱,岸上的围观者赶紧将他们拽上了岸。

上岸后,樊小忠冻得直哆嗦。而落水女子脸色发紫,已神志不清。“她的手指还在动!”一位眼尖的路人惊喊道。救护车还未赶到,

樊小忠顾不上自己,披上外套,鼓起劲赶去附近一家老年康复医院找医生。

老年康复医院的值班医生蔡辉随即赶到事发现场,施于简单的急救措施,但女子并未苏醒。蔡辉赶紧让大伙儿帮忙,将女子送到医院抢救。一位开电动三轮车的外地小伙子自告奋勇,将女子抬上车,送到康复医院。吸氧、心力监护等急救措施后,女子被赶到的120急救车转送至启东市人民医院。

记者后从寅阳交警中队了解到,由于抢救及时,落水女子目前已脱离生命危险。据了解,女子姓宋,今年49岁,是寅阳镇某堆场工人。当天她骑电动车行驶时,不知何故突然眼前一黑,一头栽进了河中。

昨天,记者联系上舍身救人的樊师傅。得知落水者脱离了危险,老伯十分欣慰。他告诉记者,自己十七八岁时曾在江边游过泳,后来就再没下过水,算算已有40多年了。“当时就想着要把人救起来,不知道自己还能不能游泳。”

[如皋]

意想不到的一幕 系绳翻窗取钥匙 男子不慎六楼坠亡

昨日清晨7时许,如皋一男子为帮妻子从家中取出钥匙,系绳在腰间从六楼外墙滑下,试图翻窗进入其位于五楼的家中。不幸的是,在此过程中绳子突然松脱,男子从六楼坠落地面,后经医院抢救无效死亡。

据了解,该名男子姓翁,家住如城街道惠政新村,与妻子华女士一家住在同一个小区。事发当日早上,华女士临时出门办事,但敞开的家门被邻居不小心碰上,没带钥匙的华女士就被锁在了门外。当时华女士家中的煤气灶上还热着一碗面,担心发生意外,华女士十分焦急。见此情景,本打算上班的翁某前来帮忙。他爬上六楼后,将一条绳子系在腰间,打算顺着绳子下降到五楼,再翻窗进入妻子家中取钥匙。

不料,就在此时,翁某腰间所系的绳子突然松开,瞬间他就从六楼直坠至地面。随后,翁某被家人紧急送往如皋市人民医院,但因其伤情严重,翁某在医院抢救无效不幸身亡。

陈莹 严君臣 陈雨果

[海门]

“83岁老人推车还上 45年前欠粮”后续

诚信老人崔炉桃 被评为“海门好人”

今年2月28日,快报曾刊登报道,海门市一八旬老人崔炉桃,为还上45年前欠下的30多斤“救命粮”,只身推着一辆独轮车走了近4个小时。昨日,记者从海门市文明办获悉,崔炉桃被评为4月“海门好人”。

记者从海门市文明办获悉,崔炉桃一辈子务农,却敢直得出了名。几年前,崔炉桃的一个儿子做生意欠下了不少债务,为此媳妇也离开了他。面对愁容满面的儿子,崔炉桃说,他虽然老了,但也要帮他一起还欠债,做人最起码有个“信”字。父子俩通过不懈努力,终于在四年前还清了所有债务。

当时,崔炉桃得知徐家的住址,他坚决要上还粮,一些乡邻闻讯后跑来劝他,崔炉桃说:“做人要讲诚信,要凭良心,再过几年,我种不动地了,趁我还走得动,一定要亲自上门,绝不把‘人间债’带到‘南山’。”

陈莹 严君臣

6000元现金失而复得,盐城一市民发帖—— 捡了钱包的好心人 我要当面说谢谢

“真是满满的正能量。”近日,盐城网友“爱自己”发帖称,看电影时不慎将钱包丢在座位上,钱包内有6000元现金和多张银行卡,以为肯定没有了,抱着试试看的想法去电影院吧台一问,结果钱包被其他人捡到,直接交给了吧台。看到自己的钱包失而复得,该网友发帖寻找好心人,希望当面向对方表示感谢。

记者联系得知,网友“爱自己”的名字叫陶德果。陶德果向记者回忆说,3月30日是周日,上午他和家人来到幸福蓝海电影院看电影,中午12点多电影结束时走得很匆忙,他到1楼一摸口袋,发现钱包没了。他立即回到刚刚看电影的大厅里寻找,可是没有找到。

“里面有6000元现金,若干张银行卡,当时觉得肯定丢了,被人捡走了。”随后,陶先生便抱着试试看的态度,去电影院吧台问有没有谁捡到了钱包。结果吧台的服务员核对了陶先生钱包里有哪些东西,在得到正确的回答后,服务员将钱包原封不动地给了他,并说,这是一位好心市民捡到后主动交过来的,这位好心市民没有留姓名和联系方式。

拿到失而复得的钱包,陶先生非常激动,想向当面感谢好心人,可是根本没有线索。“于是我便在网上发帖寻找那天一同看电影的那位好人。”陶先生告诉记者,“如果有人看到报道或者有知情人士请告诉我,我要好好谢谢他。”广大读者,如果你知情,请拨打现代快报热线(025)96060告诉我们。

姜振军

社会需要时,她挺身而出 她需要帮助,不能没人站出来

泰州见义勇为好市民许东英身患重病,大家纷纷伸出援手

一年多前,泰州市姜堰区市民许东英见义勇为的行为在当地传颂。当时,她是个瘦弱的病人,身患肝硬化。一年多过去了,许东英的病情加重,肝硬化已到晚期,生命危在旦夕。为了治病,家中债台高筑,但人们并没有忘记她。昨天上午,姜堰区见义勇为基金会、红十字、合管办工作人员和爱心企业家看望了许东英,并送上了6万多元爱心款和救助金。

顾颖 尹有文

45岁的许东英是姜堰区姜堰镇城南村人,过去她在姜堰镇唐元村开了一间钢材店,隔壁是残疾人孔令明开的杂货店。

2012年6月10日,一女贼在杂货店内行窃被发现,她试图驾车逃跑,闻讯赶到的许东英冲到汽车侧面,抓住车门。女贼关上车门,拖着许东英行驶了80多米。随后,汽车被一辆三轮车阻拦减速,许东英拼尽最后一丝力气,拽下了女贼的手提包,跌躺在马路边。经诊断,许东英右肩、四肢多处擦伤,且右手中指和无名指被夹断。2012年8月,许东英被姜堰区见义勇为基金会表彰为“见义勇为先进分子”。

许东英见义勇为的行为传开



爱心人士为许东英送来慰问金 尹有文摄

后,她成了市民眼中的英雄,但大家不知道的是,许东英的身体一直不好,她勇抓女贼时是个病人。许东英的丈夫钱普仕介绍,2010年的时候,妻子因住院被查出肝有问题,随后一直在吃药治疗。钱普仕说,妻子患病4年多来,已经花去20多万元的医药费,不仅花掉了家中所有的积蓄,还向亲戚朋友借款10多万元,整个家庭生活陷入举步维艰的困境。

姜堰区见义勇为基金会办公室副主任涂强,得知许东英的现状后,非常同情。“社会需要许东英时,她挺身而出了;现在她需要帮助了,不能没人来帮她!”涂强说,我们要让好人有好报,英雄流

血不能再流泪。

为了帮助许东英,涂强向社会求助,得到了积极响应。昨天上午,姜堰人民医院许东英的病床前,姜堰区红十字会给许东英送上了两万元善款,泰州大洋百货董事长傅南昌和江苏创新建设有限公司董事长曹井军捐赠了5000元。姜堰区合管办送上1.8万元的新农合报销费以及1.6万元的医疗救助金,并表示如果换肝成功,政府各项救助费可达23万元。

涂强说,“正义需要匡扶,见义勇为的精神需要传承。希望更多的爱心人士能伸出援手,让许东英渡过难关。”如果你想帮助许东英,请与(025)96060联系。